



MVÜK onlyCEO

Similis simili gaudet - vagyis: a hasonló örül a hasonlóknak - tartja a mondás, mi pedig ehhez tartjuk magunkat. Küldetésünk nem kevesebb, mint, hogy az onlyCEO Klub egy olyan tér legyen - mind virtuálisan, mind a személyes jelenlét erejével -, ahova Magyarország egymásra és a világra is kíváncsi és nyitott vállalatvezetői rendszeresen visszatérnek.

Horváth János, az MVÜK Zrt. vezérigazgatója és Iglódi Csaba, a Your Way Consulting alapítója álmodta meg és indította el a Magyar Vállalatvezetők Üzleti Közösségének bázisán, a magyar piacon egyedi, onlyCEO Klubot, amely nevében is hirdeti: kizárólag elsőszámú vezetőknek kínál különleges kapcsolatépítő és üzletfejlesztő közösséget.



A több, mint tíz éve épülő Magyar Vállalatvezetők Üzleti Közössége (MVÜK) tagjai egymásra és a világra is nyitott cégvezetők. Tagsági rendszerben és méret-szegmentáció alapján (5Mrd+/1Mrd+/400M+/100M+ éves árbevétel) kínál sokszínű programokat az ide tartozó 500 vállalat 1200 elsőszámú- vagy felsővezetőjének. Segíti üzleti kapcsolatok kialakítását, biztosítja a tudásmegosztás tereit és a tapasztalatcserét. Tulajdonos-vezérigazgatója Horváth János.

A Your Way Consulting felsővezetőknek szóló stratégiai tanácsadást, karrier-konzultációt és váltáshelyzeti-tréningeket kínál ügyfeleinek. Alapítója és vezetője Iglódi Csaba, aki az MVÜK inspirációs tartalomért felelős partnere.



VÍZIÓNK

Az onlyCEO események különleges előadókkal-beszélgetőpartnerekkel és témákkal való találkozásra adnak lehetőséget.

Fontos számunkra, hogy rendezvényeinken jövőfókuszú, vitatható, kibeszélhető és érvelhető kérdéseket járjunk körbe.

Mindemellett kiemelt célunk, hogy egy olyan hazavihető plusz értéket adjunk, amelyet egy CEO a döntéseiben gyorsan kamatoztathat.

Az inspiráló előadást, beszélgetést követően az MVÜK-ban már megszokott módon kerekasztal-beszélgetésekben cserélünk eszmét az érintett kérdésekről.

KÖZÖSSÉGÜNK

Az onlyCEO Klub exkluzív közösség. Különlegessége megjelenik a téma és az előadó gondos kiválasztásában, valamint a lebonyolítás módjában egyaránt. A meghívók személyre szólnak, át nem ruházhatók, s csak azok juthatnak hozzá, akik legalább 1Mrd forint éves árbevétellel rendelkező vállalatot vezetnek.

Szolgáljuk és építjük az onlyCEO egyedülálló közösségét a rendszeres és nagylétszámú programokon túl kiscsoportos találkozókkal is.

Ezeket olyan helyszínekre szervezzük, ahova nem könnyű bejutni, vagy olyan ikonok vezetésével, akiket nem könnyű elérni - olyan élményekért, amelyekről sokáig fogunk majd később mesélni másoknak.

www.mvuk.hu



MVÜK

onlyCEO időpontok

2021. március 4.
2021. május 6.
2021. szeptember 16.
2021. november 25.

2020-as előadóink voltak:

Egyensúly Intézet
Bartha Dániel, Boros Tamás,
Filippov Gábor, Kozák Ákos, Závecz Tibor

EDGE 8000 - Eseményhorizont
Klein Dávid, Suhajda Szilárd